

『犬と猫の内分泌疾患ハンドブック第二版』正誤表

この度は『犬と猫の内分泌疾患ハンドブック第二版』（2019年2月15日発行）をご購入いただきまして、誠にありがとうございます。

本書に以下の誤りがございました。ここにお詫びいたしますとともに、下記の通り訂正いたします。

2019年4月作成

頁	該当項目	該当箇所	誤	正
41	第4章	左カラム 下から6行目	プレドニゾロン	コハク酸プレドニゾロン
51	第6章	図6-1内	表5-1、5-2	表6-1、6-2
79	第9章	右カラム 上から4行目	アルドステロン	スピロノラクトン